
 

平成２５年３月香取市議会定例会提出議案一覧 
 

議案第１号 平成２５年度香取市一般会計予算 

議案第２号 平成２５年度香取市国民健康保険事業特別会計予算 

議案第３号 平成２５年度香取市介護保険事業特別会計予算 

議案第４号 平成２５年度香取市訪問看護事業特別会計予算 

議案第５号 平成２５年度香取市農業集落排水事業特別会計予算 

議案第６号 平成２５年度香取市観光事業特別会計予算 

議案第７号 平成２５年度香取市下水道事業特別会計予算 

議案第８号 平成２５年度香取市土地取得事業特別会計予算 

議案第９号 平成２５年度香取市火葬場事業特別会計予算 

議案第10号 平成２５年度香取市後期高齢者医療事業特別会計予算 

議案第11号 平成２５年度香取市水道事業会計予算 

議案第12号 平成２５年度香取市簡易水道事業会計予算 

議案第13号 平成２４年度香取市一般会計補正予算（第７号） 

議案第14号 平成２４年度香取市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第15号 平成２４年度香取市介護保険事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第16号 平成２４年度香取市農業集落排水事業特別会計補正予算（第４号） 

議案第17号 平成２４年度香取市下水道事業特別会計補正予算（第５号） 

議案第18号 平成２４年度香取市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第19号 地域社会における共生の実現に向けて新たな障害保健福祉施策を講ず

るための関係法律の整備に関する法律の施行に伴う関係条例の整理に

関する条例の制定について 

議案第20号 香取市行政組織条例等の一部を改正する条例の制定について 

議案第21号 香取市情報公開条例及び香取市個人情報保護条例の一部を改正する条

例の制定について 

議案第22号 香取市公民館の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制

定について 

議案第23号 香取市放課後児童クラブの設置及び管理に関する条例の一部を改正す

る条例の制定について 

議案第24号 香取市小規模埋立て等による土壌の汚染及び災害の発生の防止に関す

る条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第25号 香取市農村広場の設置及び管理に関する条例を廃止する条例の制定に

ついて 



 

議案第26号 財産の無償譲渡について 

議案第27号 香取市小見川社会福祉センターの指定管理者の指定について 

議案第28号 公共下水道佐原浄化センターの建設工事委託に関する基本協定の変更

について 

議案第29号 工事施行協定の変更について 

 

諮問第１号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮問第２号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮問第３号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮問第４号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮問第５号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

諮問第６号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 


